
 
 
 
 
 
 
Celje, 16. april 2014 
Številka zadeve: 011-6/2011 
 
 
 

Z A P I S N I K 
 
 
o poteku 24. seje Odbora za finance in premoženjska vprašanja, ki je bila v sredo, 16. aprila 
2014, ob 8. uri v sejni sobi pod dvoranami Narodnega doma, Trg celjskih knezov 9, Celje. 
 
 
 

K 1. točki 
Ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda 

 
 
Odbor je bil sklepčen. Prisotni so bili: Stane Rozman - predsednik, Zdenko Podlesnik, Nataša 
Lešnik mag. Marjan Ferjanc, Emil Kolenc in Emil Sredenšek. 
 
Opravičil se je: Brane Nezman. 
 
Seji so prisostvovali: Jerko Malinar, Tadeja Falnoga in mag. Mateja Böhm. 
 
Predsednik odbora Stane Rozman je sejo odprl in jo v nadaljevanju tudi vodil. Člani odbora so se 
strinjali s predlaganim dnevnim redom ter soglasno sprejeli naslednji 
 
 
DNEVNI RED: 
 

1. Ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda 
2. Potrditev zapisnika 23. seje z dne 5. 3. 2014 
3. Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o enkratni denarni pomoči za 

novorojence v Mestni občini Celje 
4. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o oglaševanju v Mestni občini Celje - DRUGA 

OBRAVNAVA 
5. Razno 

 
 

V uvodu je mag. Marjan Ferjanca in Zdenka Podlesnika zanimalo zakaj na odboru ne 
obravnavamo poročil javnih zavodov. Predsednik je pojasnil, da je bilo že lani na politični 
koordinaciji župana dogovorjeno, da naj bi poročila praviloma obravnaval le Odbor za družbene 
dejavnosti, ter dodal, da se mestni svet s poročili samo seznani, jih ne sprejema in ne potrjuje. 
Poročila obravnavajo in potrjujejo Sveti zavodov. V bistvu se ta poročila niso obravnavala na 
sejah mestnega sveta do leta 2012. Na vprašanje Zdenka Podlesnika ali bo Odbor za družbene 
dejavnosti obravnaval poročila javnih zavodov, je predsednik pojasnil, da je Odbor za družbene 
dejavnosti poročila javnih zavodov obravnaval na svoji 24. seji dne 15. 4. 2014. 
Se pa bodo na naslednji seji Odbora za finance in premoženjska vprašanja obravnavala poročila 
javnih podjetij in sicer Nepremičnin Celje d.o.o., ZPO Celje d.o.o., Energetike Celje in Celeie 
d.o.o., kjer mestni svet opravlja nalogo skupščine. 
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MESTNI SVET 
Odbor za finance in 
premoženjska vprašanja 

Trg celjskih knezov 9, 3000 Celje 

T 03 42 65 650 / F 03 42 65 682 

kabinet-zupana@celje.si 

www.celje.si 

DŠ 56012390 

mailto:kabinet-zupana@celje.si
http://www.celje.si/


2 

 
K 2. točki 

 
Potrditev zapisnika 23. seje z dne 5. 3. 2014 

 
Predsednik je navzoče člane odbora vprašal ali ima kdo izmed njih kakršnokoli pripombo v zvezi 
s potrditvijo zapisnika 23. seje odbora z dne 5. 3. 2014. Pripomb na zapisnik o poteku predhodne 
seje odbora ni bilo. Člani odbora so soglasno sprejeli naslednji   
 
SKLEP:  
Potrdi se zapisnik 23. seje Odbora za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta 
Mestne občine Celje z dne 5. 3. 2014.  
 
 

K 3. točki 
Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o enkratni denarni pomoči za novorojence 

v Mestni občini Celje 
 
 
V uvodu je gradivo predstavil Jerko Malinar.  
 
Zdenka Podlesnika je zanimalo kako je v primeru podajanja pritožbe županu s prilogami, kadar 
je pritožba dana ustno na zapisnik in koliko pritožb je bilo vloženih. Jerko Malinar je pojasnil, 
da se priloge nanašajo na samo pisno vlogo oz. obrazec, edina priloga, ki je nujno potrebna da jo 
starš doda, je fotokopija ali kakšno drugo dokazilo z navedbo številke TRR, ker strokovna služba 
tega podatka ne mora pridobiti iz uradnih evidenc. Vse ostale podatke si strokovna služba 
pridobi po uradni dolžnosti. Dodaj je še, da sta bili v zadnjih letih dve ali tri pritožbi, do katerih 
je prišlo zaradi zamika vpisa novorojenca v centralni register prebivalstva. V tem primeru je 
strokovna služba izdala sklep, ki ga je, ko je ugotovila, da je novorojenec vpisan v centralni 
register prebivalstva, razveljavila in enkratno denarno pomoč vlagatelju tudi izplačala. V 
lanskem letu je bilo izplačanih 437, letos pa v prvi polovici meseca aprila 137 enkratnih denarnih 
pomoči. 
 
Mag. Marjan Ferjanc je podal pripombo v zvezi z navedbo v referalki, kjer je napisano, da 
sprejetje tega pravilnika ne bo imelo posledic na proračun ter dodal, da meni, da kadar koli gre 
za širitev pravic, gre za širitev proračuna in predlagal, da se zapiše, da so sredstva v proračunu 
zagotovljena. Z njegovim stališčem se je strinjal tudi predsednik. 
 
Na vprašanje Emila Sredenška ali je ta pomoč enaka po vsej Sloveniji, je Jerko Malinar 
pojasnil, da je višina enkratne denarne pomoči za novorojence med občinami različna. 
 
Odbor je po razpravi soglasno zavzel naslednje stališče:  
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja je obravnaval Pravilnik o spremembah in 
dopolnitvah Pravilnika o enkratni denarni pomoči za novorojence v Mestni občini Celje in 
Mestnemu svetu MOC predlaga, da ga sprejme.  
 
 

K 4. točki 
Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o oglaševanju v Mestni občini Celje - DRUGA 
OBRAVNAVA 
 
V uvodu je gradivo predstavila Tadeja Falnoga. 
 
Emil Kolenc je želel pojasnilo ali je v zvezi z njegovimi predlogi na seji Mestnega sveta, bilo kaj 
upoštevano pri pripravi odloka in kaj oz. kaj ni bilo upoštevano ter zakaj. 
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Mag. Mateja Böhm je pojasnila, da besedilo predlaganega odloka iz prve obravnave v drugo 
obravnavo niso spreminjali. A panoji so dovoljeni za predstavitev ponudbe gostinskega lokala in v 
posebnih primerih, ko se lastnik lokala o tem dogovori z občino s posebno pogodbo. Pojasnila je 
željo Mestne občine Celje, da uredi tako izložbe kot uporabo A panojev v mestnem jedru. Iz 
urbanističnih in prometnih vidikov bi radi stvari uredili, tako, da bo to usklajeno tudi z Odlokom 
o rabi javnih površin in da bi se stvari poenotile.  
 
Emil Kolenc je pojasnil, da je že na mestnem svetu povedal, da gre za diskriminacijo med 
trgovino in gostinstvom. Če nekaj velja za ene, bi moralo veljati tudi za druge. Če bomo tako 
nadaljevali, bomo uničili trgovino v mestnem jedru. Strinja se, da je treba urediti izložbe, 
vendar meni, da je to pristojnost inšpektorjev, ki naj na kaznujejo tiste, ki tega ne spoštujejo. 
 
Mag. Mateja Böhm je poudarila, da so po sedaj veljavnem Odloku o oglaševanju A panoji 
dovoljeni zgolj izjemoma. Te izjeme se res niso spoštovale, vendar kršitve niso bile 
sankcionirane. S spremembami in dopolnitvami odloka, se pomanjkljivosti v sankcioniranju 
dopolnjujejo. Vendar MOC ne želi nastopati kot policijska občina, ampak si želimo z dialogom in 
predstavitvijo dobrih praks pomagati lastnikom izložb in jih z njihovim sodelovanjem tudi 
urediti. Kar pa se tiče gostincev, pa je  mag. Mateja Böhm še razložila zakaj so A panoji za njih 
bolj smiselni in še dodala, da tudi za neke posebne primere obstajajo pogoji za postavitev A 
panojev tudi pred trgovino ali na glavni ulici, če je trgovina v stranski ulici.  
 
Mag. Marjana Ferjanca je zanimalo kaj se zgodi, če trgovina nima izložbe. Mag. Mateja Böhm je 
odgovorila, da v tem primeru trgovina lahko ima A pano in dodala, da se pričakuje, da se bodo te 
stvari med gostinci in trgovci v mestnem jadru hitro ustalile in da se bo izoblikovalo jasno 
stališče, ki se bo upoštevalo. 
 
Nataša Lešnik meni, da je izložba tista, ki bi morala privabiti stranko. V kolikor imajo izložbo, je 
A pano res nepotreben in moteč.  
 
Emil Kolenc se s predlagano vsebino odloka ni strinjal in je želel, da se to zapiše v zapisnik. 
 
Odbor je po razpravi s »5« glasovi za in »1« proti zavzel naslednje stališče:   
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja je obravnaval Odlok o spremembah in 
dopolnitvah Odloka o oglaševanju v Mestni občini Celje - DRUGA OBRAVNAVA in Mestnemu 
svetu MOC predlaga, da ga sprejme.  
 
 

K 5. točki 
Razno 

 
Po točko razno je Zdenko Podlesnik izpostavil nekatere nenormalno visoke stopnice, ki vodijo v 
trgovine v mestnem jedru. Mamice z vozički imajo probleme v vstopu, prav tako invalidi na 
vozičkih. Prisotni so razpravljali o tem, kako je mestno jedro prilagojeno invalidom, kako bi se 
saniralo te ovire in o majhnem številu delujočih semaforjev za slepe in slabovidne v Celju.  
 
Seja je bila končana ob 9.05 uri. 
 
 
 
Sejo je vodil:                                                                                                                Zapisala:                                                                                                         
Stane Rozman l. r.                                                                                                    Tina Vrečko                                                
predsednik odbora                                                                          vodja Službe mestnega sveta                                                                            
 
                                                            
 
 

SEJA JE TONSKO POSNETA. 


